
Prodej pozemků za účelem výstavby rodinných domů na ulici 
„Pod Lipami“ v k. ú. Břidličná

Město Břidličná nabízí k  prodeji 12 pozemků určených pro 
výstavbu rodinných domů na ulici „Pod Lipami“ v  Břidličné. 
Součástí záměru prodeje pozemků je „Metodika prodeje sta-
vebních parcel“, vč. žádosti o prodej a územní studie se stano-

vením prostorové regulace pro výstavbu jednotlivých rodin-
ných domů. Případní zájemci o  prodej pozemků mohou své 
žádosti podávat v  podatelně MěÚ Břidličná, případně přímo 
v kanceláři vedoucí odboru HS Bc. M. Kováčové.
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dvouměsíčník

2/2026



2 měststký úřad

Připomínáme občanům  
poplatkovou povinnost

Splatnost poplatků ze psů, za pozemek a za komunální odpad 
(1. pol.): do 31. 3. 2026. Žádáme Vás o uhrazení nedoplatků za rok 
2025 a také za předcházející neuhrazené roky.

Bc. Ovčačíková Martina, DiS. - referent finančního odboru

Významné životní jubileum  
v Břidličné

Dne 14. února 2026 oslavila paní Anežka Mihalcová úctyhodné 
životní jubileum – 100 let. Takto výjimečné výročí je nejen v ži-
votě každého člověka mimořádným okamžikem, ale i  pro naše 
město představuje událost, která si zaslouží zvláštní pozornost 
a upřímný obdiv. Slavnostní oslava se konala dne 14. března 2026 
ve Společenském domě v  Břidličné. Paní Mihalcové osobně při-
šel poblahopřát starosta města spolu se zástupci Sboru pro ob-
čanské záležitosti města Břidličná. Oslavenkyni předali květinu, 
dárkový koš včetně dárkových poukázek a  také pamětní minci 
města Břidličná. K  významnému jubileu přijela pogratulovat 
rovněž paní Friedrichová z OSSZ Bruntál, která paní Mihalcové 
předala mimo jiné i  rozhodnutí o  navýšení důchodu, jak bývá 
u stoletých občanů milým zvykem. Je obdivuhodné, v jak dob-
ré kondici se paní Mihalcová nachází. Navzdory svému věku je 
stále vitální, chodí pravidelně na procházky. Samozřejmě má 
velkou oporu ve své rodině, která jí ve všem ochotně pomáhá 
a je jí nablízku. S úsměvem a nadhledem sobě vlastním paní Mi-
halcová při oslavě uvedla, že tu s  námi plánuje být minimálně 
do 150 let – a podle její energie bychom jí to téměř bez váhání 
uvěřili. Na závěr bychom chtěli paní Anežce Mihalcové popřát 
jménem města Břidličná a sboru pro občanské záležitosti přede-
vším pevné zdraví, spokojenost a ještě mnoho dalších krásných 
chvil v kruhu rodiny a přátel.

Bc. Veronika Machátová
matrika, evidence obyvatel

Setkání jubilantů
Ve čtvrtek 22. ledna 2026 se ve 

Společenském domě v  Břidličné 
uskutečnilo milé setkání jubilan-
tů, kteří v  druhé polovině roku 
2025 oslavili svá významná život-
ní jubilea. Přestože se tato setkání 
obvykle konají o  něco dříve, le-
tošní termín byl mírně posunut 
z důvodu probíhající rekonstruk-
ce společenského domu. O to ra-
dostnější však bylo, že jsme se po 
této krátké pauze mohli opět sejít 
v příjemné a přátelské atmosféře. 
Jubilantům přišel osobně popřát 
pan starosta města, který ve svém 
krátkém proslovu vyjádřil podě-
kování za jejich životní zkušenos-
ti, práci i přínos pro naše město. 
Každému z  oslavených popřál 
především pevné zdraví, spoko-
jenost a mnoho dalších krásných 
chvil v kruhu rodiny a přátel. Pří-
jemné odpoledne zpestřily děti 
ze základní školy, které si pro naše 
jubilanty připravily pásmo písni-

ček. Jejich vystoupení přineslo 
do sálu radost, úsměvy i  milou 
energii dětského zpěvu. Násled-
ně se o  dobrou náladu postaral 
pan Rudolf Heisig, který svým 
hudebním vystoupením na klá-
vesy, doplněným zpěvem, roze-
zněl celý sál a přispěl k příjemné 
a veselé atmosféře setkání. Velmi 
si vážíme toho, že se naši senio-
ři těchto setkání účastní. Je pro 
nás vždy velkou ctí strávit s nimi 
společný čas, vyslechnout jejich 
vzpomínky, sdílet radostné chví-
le a poděkovat jim za vše, co pro 
naše město během svého života 
vykonali. Našim jubilantům ještě 
jednou ze srdce blahopřejeme 
k  jejich krásným životním výro-
čím a  přejeme jim především 
pevné zdraví, mnoho radosti, 
spokojenosti a stále dostatek dů-
vodů k úsměvu.

Bc. Veronika Machátová
matrika, evidence obyvatel
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Odpady - připomínáme:
Rodinné domy a nové popel-
nice na plast a papír (zdarma)

Pokud jste si doposud nezažá-
dali k  rodinným domům o  dvě 
nové 240l popelnice na papír 
a plast, které jsou pro Vás zdar-
ma připraveny, tak tak učiňte 
co nejdříve. Žádost můžete po-
dat osobně na podatelně MěÚ 
v  úřední dny, anebo písemně 
na e-mailovou adresu: podatel-
na@mu-bridlicna.cz. Na základě 
Vaší žádosti, ve které je nutné 
uvést jméno, příjmení a  adre-
su trvalého bydliště, Vám bude 

připravena smlouva o  předání. 
Po následném označení nádob 
čipy Vám budou složeny popel-
nice na uvedené adrese.

Gastro odpad z domácností
Ke sběru gastro odpadu 

z Vašich domácností - kuchyní 
máte možnost si zdarma vy-
zvednout malý plastový kyblík 
na podatelně MěÚ. Co vše mů-
žete dát do hnědých sběrných 
popelnic gastro odpadu, které 
jsou rozmístěny na 17 stanovi-
štích po Břidličné u  ostatních 

kontejnerů na tříděný odpad?
Zbytky masa a  menších kos-

tí, potraviny po datu spotřeby, 
zbytky vařených jídel, mléčné 
výrobky, pečivo, čaj a  kávová 
sedlina, cukrovinky, nevyuži-
telná zelenina a  ovoce, vejce 
a skořápky od vajec.

Nutno zdůraznit, že do nádo-
by na gastroodpad můžete dá-
vat vše popsané včetně obalu, 
pouze skleněné nádoby nelze!!!

Jana Kladníčková 
místostarostka města
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Zákaz spalování biologického odpadu 
Od 1. března 2025 platí v  ČR 

na základě novely zákona 
o  ochraně ovzduší přísný zá-
kaz spalování biologického 
odpadu (listí, tráva, vlhké vět-
ve) na zahradách. Cílem je sní-
žit znečištění ovzduší a omezit 
obtěžování sousedů kouřem. 
Větve a  suchý rostlinný mate-
riál z  úklidu zahrad je nutné 
kompostovat, odvážet do sběr-
ných dvorů nebo použít hnědé 
popelnice a kontejnery k tomu 
určené. Zvláště v tomto období 
úklidu zahrádek je nutné tento 
zákaz připomenout. 

Klíčové informace k  pálení 
bioodpadu:

Co je zakázáno: Pálení mok-

rého či suchého listí, trávy, 
shrabaného rostlinného ma-
teriálu, čerstvých větví a  vy-
palování porostů. Obce již ne-
mohou povolovat spalování 
bioodpadu místní vyhláškou.

Co je dovoleno (s  omeze-
ním): Pouze oheň pro rekreač-

ní účely (opékání) nebo pálení 
čistého, suchého dřeva/klestu, 
pokud to neobtěžuje sousedy 
kouřem, spalování suchého dře-
va bez chemického znečištění.

Ohlašování:  I  když zákon 
povinnost ohlášení pro fyzic-
ké osoby striktně nevyžaduje, 

Hasičský záchranný sbor (HZS) 
silně doporučuje nahlásit kaž-
dé větší pálení na webu paleni.
izscr.cz, aby se zabránilo zby-
tečným výjezdům jednotek.

Sankce:  Za porušení zákazů 
hrozí fyzickým osobám pokuta 
až do 50 000 Kč, u  vypalová-
ní trávy a  při porušení dalších 
předpisů i vyšší – pro podnika-
jící PO a FO až 500 000 Kč.

Bezpečnost: Při rozdělávání 
ohně na zahradách bychom 
měli dodržovat bezpečnostní 
opatření, tak jako při rozdělá-
vání ohně v přírodě.

Bc. M. Vymlátil 
Hasiči Břidličná

Kvantifikované výsledky odpadového hospodářství 
města Břidličná rok 2025

(podle § 60, odst. 4, zákona 
541/2020 Sb. o odpadech)
Počet obyvatel: 2 937
Informace o odpadovém hospo-
dářství na: www.mu-bridlicna.
cz/sekce/odpady
Platné vyhlášky:
•	Obecně závazná vyhláška 

5/2024 o stanovení obecního 
systému odpadového hos-
podářství, ze dne 11. 12. 2024 
s platností od 1. 1. 2025.

•	Obecně závazná vyhláška 
1/2023 o místním poplatku za 
obecní systém, ze dne 13. 12. 
2023, poplatek je 800 Kč/ob-
čan s platností od 1. 1. 2024.

•	Obecní systém – způsob na-
kládání s  odpady občanů – 
samostatné shromažďování.

•	Počet veřejných sběrných 
míst na odděleně soustřeďo-
vané složky - 53 míst.

•	Směsný komunální odpad se 

sváží v  nádobách o  objemu 
110 l, 120 l, 240 l a kontejnery 
o objemu 1 100 l, jsou označe-
ny identifikačním RFID čipem. 
Četnost svozu je 1 x 14 dní.

•	Celkový počet nádob je 605.
•	Sběrné místo v  Břidličné je 

určené pro – papír, plast, ná-
pojové kartony, sklo, kovy, 
bioodpad, textil, objemný 
odpad, dřevo, nebezpečné 
odpady, oleje a  jedlé tuky, 
vyřazené elektrické a  elek-
tronické zařízení (kompletní), 
pneumatiky, sanitární kera-
miku a  sádrokartón. Více na 
mu-bridlicna.cz/17676-jak-
-spravne-tridit-odpad-doba-
revnych-kontejneru.

Množství odpadů v tunách:
•	Celkem vyprodukováno 1 103,95 

tun odpadu za rok, z toho:
•	Míra třídění 54 % (poměr 

mezi využitelnými odpady 

a celkovým množstvím odpa-
dů za rok).

•	Obecní systém je nastaven 
dle platné legislativy a obča-
né mají dostatečnou možnost 
třídit využitelné složky.

•	Cílem je stále snižovat množ-
ství odpadu, které končí na 
skládce, zejména směsného 
komunálního odpadu a  ob-
jemného odpadu a  vytřídit 
všechny využitelné složky.

mailto:podatelna@mu-bridlicna.cz
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Geologická olympiáda 2026
Okresní kolo proběhlo online 

v pondělí 26. ledna 2026. Sou-
těžilo se ve dvou kategoriích – 
A, která byla určená žákům ZŠ 
a  víceletých gymnázií a  B pro 
studenty SŠ.  

Na vyplnění testu, který byl 
stejný pro obě kategorie a ob-
sahoval 30 otázek, měli soutě-
žící 30 minut.  

Do okresního kola postoupili 
ze ZŠ Břidličná 3 žáci z 9. a 5. tří-
dy. Konkrétně se jednalo o tyto 
členy přírodovědného kroužku 
SK ASK ČR Břidličná: Helenu 
Krečmerovou, Adama Radec-
kého a  jednu z nejmladších 
účastnic nejen okresního kola, 
Eleni Ciosovou. 

Jak to celé dopadlo?  
1. místo – Helena Krečmerová 
– 39 bodů
2. místo – Eleni Ciosová – 38 
bodů
3. místo – Adam Radecký – 23 
bodů

Patří jim velká gratulace a po-
chvala!!!  

Krajské kolo se uskuteční 
ve Slezském zemském mu-
zeu v Opavě 30. března 2026. 
Našim postupujícím přejeme 
hodně sil při přípravě a úspě-
chů v samotném krajském 
kole.

Mgr. Květa Děrdová 
vedoucí kroužku 

Geografická olympiáda 2026
I  v  letošním již 28. ročníku 

olympiády nechyběli žáci ZŠ 
Břidličná. A  i  tentokrát se mů-
žeme znalostmi zeměpisu po-
chlubit. O  naprostý triumf se 
opět postaral žák 9. A David Vl-
ček. Nejenže byl nejlepší ve své 
kategorii ve školním kole, kona-
ném ještě v  prosinci 2025, ale 
jeho jméno se neztratilo ani 18. 
2. 2026 v Krnově. Zde se konalo 
Okresní kolo Geografické olym-
piády. Soutěž je složená ze tří 
disciplín – práce s  atlasem, vě-
domostní test a praktická práce. 
A  nebudeme vás dlouho na-
pínat. Rovnou se pochlubíme! 
Ano, David byl skvělý a vybojo-
val nádherné 1. místo i v okres-

ním kole kategorie C. Zajistil si 
tak postup do krajského kola, 
které se uskuteční již 25. 3. 2026 
v  Ostravě. Gratulujeme a  pře-
jeme hodně elánu při přípravě 
a pevné nervy v dalším kole. Le-
tos to však ještě není vše. Chlu-
bit se budeme i nadále. V kate-
gorii A, která je určena žákům 6. 
tříd ZŠ a odpovídajících ročníků 
gymnázií, nám udělal velkou ra-
dost Michal Skála ze 6. A, který 
obsadil krásné 2. místo! I on se 
nyní bude připravovat na kraj-
ské kolo. Pochvalu za snahu si 
zaslouží i Jaromír Demjanovič, 
který soutěžil v  kategorii B, ur-
čené žákům 7. tříd, kde obsadil 
12. místo.       Mgr. Květa Děrdová
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Do knihovny na výstavu dětského sklářského sympozia
V  červnu 2024  se třináctiletý 

žák ZUŠ Rýmařov Radek Vitá-
sek účastnil dětského sklářské-
ho sympozia, které už podruhé 
uspořádal spolek Young Glass 
Symposium (YGS) v  Kamenic-
kém Šenově na nejstarší sklář-
ské škole na světě. 

„Dětské sklářské sympozium 
se stává jedinečnou platfor-
mou pro setkání umělecky 
nadaných dětí se špičkovými 
řemeslníky. Setkání o  to důle-
žitější, že může přinést zásadní 
rozhodnutí o  směřování dal-

ších dětských krůčků právě do 
sklářského světa, který musí 
obzvláště v této době myslet na 
svou budoucnost,“ vysvětluje 
pedagog školy Jakub Jelínek. 

Z  každého kraje ČR byl vy-
brán jeden žák, který mohl bě-
hem sympozia realizovat svůj 
návrh na skleněnou plastiku. 
Další čtyři děti přijely z oblasti 
německého Weißwasseru. Pro 
všechny pozvané děti to byla 
jedinečná příležitost stát se na 
čtyři dny umělci, pro něž pra-
cují skláři u  rozžhavené pece. 

Téma ročníku znělo Planeta 
sklo. Radek Vitásek vytvořil ab-
straktní návrh pomocí linory-
tových tisků a ve sklářské škole 
pak podle návrhu objekt reali-
zoval technikou mozaiky a pís-
kování. Při té příležitosti se také 
setkal s  významnou světovou 
designérkou  a  garantkou pro-
jektu Liběnou Rochovou a pro-
hlédl si sklárnu Jiřího Pačinka 
v Kunraticích u Cvikova. Všech-
ny objekty vzniklé podle návr-
hů dětí byly vystaveny v Seve-
ročeském muzeu v Liberci a od 

té doby putují po jednotlivých 
krajích České republiky. K nám se 
výstava přesune 1. dubna a bude 
na celý měsíc k vidění v Městské 
knihovně Rýmařov. Přijďte se po-
dívat na vernisáž ve středu 1. 
dubna 2026 v 16 hodin. Výsta-
vu za účasti Radka Vitáska uvede 
Jakub Jelínek ze Střední umě-
leckoprůmyslové školy sklářské 
v Kamenickém Šenově. 

Kamila Pánková, ZUŠ Rýmařov
Jakub Jelínek, 

SUŠS Kamenický Šenov
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MĚSÍČNÍ PROGRAM KRYTÉHO BAZÉNU V BŘIDLIČNÉ
MALÝ BAZÉN: 29,6 °C VELKÝ BAZÉN: 28,6 °C

Od 01. 03. 2026
VZDUCH: 29 °C

od – do Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
9–10 XXX VZS Krnov

10–11 XXX
11–12 XXX XXX
12–13 XXX XXX
13-14 XXX XXX

14-15 XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX
Jedna dráha 

vyhrazena SVČ 
RÝMAŘOV

XXX

15-16 XXX XXX XXX XXX XXX XXX

16-17 Plavecký oddíl XXX Plavecký oddíl XXX XXX XXX

17-18 Plavecký oddíl XXX Plavecký oddíl XXX XXX XXX XXX
18-19 Plavecký oddíl Aqua aerobic 18.30 

XXX
Plavecký oddíl XXX XXX XXX XXX

19-19.45 Plavecký oddíl Plavecký oddíl XXX XXX XXX XXX
Vstupné na jednu hodinu
Děti do 3 let v daném roce zdarma Zdravotně postižení 50% sleva
Děti do 15 let 80 Kč Držitelé průkazu ZTP/P 50% sleva
Studenti od 15-ti do 26-ti let 110 Kč Doprovod držitele průkazu ZTP/P 50% sleva
2 dospělí + 1 dítě do 15-ti let 340 Kč Permanentka dětská (11 vstupů) 800 Kč
2 dospělí +2 děti do 15-ti let 410 Kč Permanentka studentská (11 vstupů) 1 100 Kč
Dospělí 150 Kč Permanentka senioři (11 vstupů) 1 200 Kč
Senioři nad 64 let 120 Kč Permanentka dospělí (11 vstupů) 1 500 Kč
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Zprávy z naší mateřské školy
Uplynulé měsíce byly v  naší 

mateřské škole plné zajímavých 
akcí, zážitků i společných setká-
ní. Děti ze tříd Šnečků, Berušek 
a Včeliček prožily pestré období 
od podzimu až do přicházející-
ho jara. V listopadu jsme přivítali 
svatého Martina na bílém koni. 
Děti plnily úkoly, které Martin 
přivezl, a  děti ze třídy Včeličky 

procvičovaly i  své dovednosti 
a vědomosti potřebné pro vstup 
do první třídy základní školy. 
Začátek prosince patřil tradiční 
návštěvě Mikuláše, čerta a  an-
děla. Děti si pro ně připravily 
písničky a říkanky a za svou od-
vahu dostaly balíčky plné dob-
rot. Vánoční atmosféru jsme si 
s  dětmi užívali také při návště-
vách místní knihovny, kde pro 

děti paní knihovnice připravila 
poutavé programy. Předško-
láci si zde poslechli pohádku 
O pejskovi a kočičce – Jak sla-
vili Vánoce a plnili různé úkoly 
spojené s  vánoční tematikou. 
Pro děti ze třídy Šnečků paní 
knihovnice připravila vzdělávací 
program určený takto malým 
dětem. O zábavu nebyla nouze 

a  my tímto paní Kozubové dě-
kujeme! V  předvánočním čase 
jsme se společně zapojili také do 
přípravy betlému s  živými zví-
řaty, který vznikl ve spolupráci 
s  panem Slámou a  manželi Sa-
nitrákovými. Děti ze všech tříd 
se podílely na bohaté a nápadi-
té výzdobě. K vidění byly sochy 
Josefa, Marie a  Ježíška, figury 
zvířat zdobené recyklovanými 

materiály i  živá zvířata včetně 
mláďat, například koně, ovce, 
kráva, králíci či slepice. Betlém 
jsme navštívili společně s  rodiči 
a  velmi jsme si užili příjemnou 
atmosféru i  milé pohoštění. Le-
tos byl betlém poprvé přístupný 
také široké veřejnosti a velmi nás 
těší pozitivní ohlas návštěvníků. 
Panu Slámovi a manželům Sanit-
rákovým patří velké poděkování 
za jejich ochotu a čas, který této 
akci věnovali. Před Vánoci se ko-
nala také vystoupení dětí. Před-
školáci se zúčastnili představení 
Broučci, které pro ně připravili 
žáci základní školy, a na oplátku 
pozvali školáky na své vystou-
pení v  mateřské škole. Vánoční 
besídky si děti připravily také 
pro své rodiče a část programu 
předvedly Včeličky i při rozsvíce-
ní vánočního stromu na místním 
náměstíčku u  autobusové za-
stávky. Ani po Vánocích jsme ne-
zaháleli. V lednu děti v přestroje-
ní tří králů popřály štěstí a zdraví 
zaměstnancům mateřské školy. 
Předškoláci také navštívili prv-
ní třídu základní školy, kde je 
přivítala paní učitelka s  dětmi 
a připravila pro ně zábavné akti-
vity ve třídě i pohybové činnosti 
v tělocvičně. Zimní období jsme 
si užívali také venku – děti stavě-

ly sněhuláky, jezdily na kluzácích 
a chodily do lesa ke krmelci, kam 
nosily zvířátkům jablka a mrkve. 
V  únoru se předškoláci inspiro-
vali zimními olympijskými hra-
mi. Děti si vyrobily olympijskou 
vlajku i pochodeň a vyzkoušely 
si různé sportovní disciplíny. 
Za své sportovní výkony pak 
malí sportovci získali medaile. 
Tradičně byl dětem nabídnut 
také lyžařský výcvik, kterého se 
několik z  nich zúčastnilo. Únor 
patřil také veselí a  karnevalům. 
Děti si užily pohádkový karneval 
i masopustní rej v rozmanitých 
maskách, při kterých nechyběly 
tanečky, soutěže ani drobné ob-
čerstvení. Rodičům děkujeme 
za spolupráci, nápaditost a kre-
ativitu. V  březnu předškoláci 
navštívili lékárnu, kde jim paní 
lékárnice ochotně ukázala své 
pracoviště a  dětem věnovala 
vitamíny. Děkujeme za ochotu 
i zdravé mlsání. V březnu se děti 
zúčastnily jarního fotografování 
s  tematikou zámecké zahrady. 
S  přicházejícím jarem si užívá-
me teplejší počasí a vyrážíme na 
vycházky do okolní přírody. Už 
nyní se těšíme na další společné 
zážitky, které nás v mateřské ško-
le čekají.

Kolektiv pedagogů MŠ



Hokejisté  z  Břidličné
Predators Břidličná se několik 

let (mám pocit, že už je to 10 
let) účastní v soutěži Rýmařov-
ské hokejové ligy.

RHL se odehrává od listopadu 
do února na Zimním stadionu 
v  Rýmařově. Podmínky k  sou-
těži jsou mnohdy drsné, ale my 
jsme přeci PREDÁTOŘI - tvrdí 
chlapi.

Hokejový tým se letos v soutě-
ži umístil na 4. místě, což není až 
tak špatné umístění, ale 3. místo 
by bylo určitě mnohem lepší.

Seznam klubů, které hrají Rý-
mařovskou hokejovou ligu:
•	HC Predators Břidličná
•	HC Vikingové Rýmařov
•	HC Kovošrot Moravia
•	SK Slovan Rýmařov
•	HC Horní Město
•	BAD BOYS Rýmařov
•	HC Staří páni Rýmařov

Hokejový tým Predators Břid-
ličná děkuje městu Břidličná za 
finanční podporu.

Pavel Novysedlák

MDŽ v klubu seniorů
V  úterý 10. 3. 2026 jsme se 

seniorkami oslavily svátek žen 
v  klubovně seniorů. Seniorek 
se sešlo celkem 26. Program 
byl velice pěkný. Děti pod ve-
dením paní Jarmily Gardoňové 
a  paní Bernardiny Mereďové 
nám přišly zazpívat a přednést 
básničky k  MDŽ. Taky nám 

přišli  popřát zástupci města 
starosta Miroslav Kladníček 
s  místostarostkou Janou Klad-
níčkovou. Po programu dětí 
byla volná zábava s  hudbou. 
Hrál nám k  poslechu i  k  tanci 
pan Bartek. Akce se vydařila.

Za klub seniorů M. Krištiaková, 
Z. Khýrová

Soutěž v kuželkách
Klub seniorů uspořádal v úterý 

17. 2. 2026 soutěž v  kuželkách. 
Na posezení se sešlo 23  senio-
rů. Soutěž se povedla, všichni 
se dobře bavili a ostatní hráčům 

hodně fandili. Vítěze jsme odmě-
nili sladkostmi. Potom byla volná 
zábava do večerních hodin.

Za klub seniorů 
Marie Krištiaková
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Břidličná – Valšov – Moravskoslezský Kočov – Bruntál
6.11; 7.01; 7.21; 9.21; 11.21; 13.01; 14.25; 15.01; 
16.01; 17.01; 18.01; 21.01; 22.41.
Soboty, neděle a státem stanovené svátky
5.02; 7.27; 15.27; 17.02.

Bruntál – Moravskoslezský Kočov – Valšov – Břidličná 
5.01; 6.31; 8.11; 10.11; 12.11; 13.26; 14.31; 15.46; 
16.26; 18.26; 20.26; 21.26; 22.25.
Soboty, neděle a státem uznané svátky
6.25; 8.20; 16.40; 18.25.

Břidličná – Velká Štáhle – Rýmařov 
5.01; 5.23; 5.30; 6.19; 6.53; 7.13; 8.33; 10.24; 10.33; 
10.48; 12.33; 13.00; 13.48; 14.34; 14.53; 16.08; 
16.48; 18.28; 18.48; 20.48; 21.48; 22.53.
Soboty, neděle a státem uznané svátky
6.53; 8.48; 10.29; 12.35; 17.08; 18.28; 18.53.

Rýmařov – Velká Štáhle – Břidličná
5.10; 5.15; 5.50; 6.30; 6.40; 7.00; 9.00; 9.50; 11.00; 11.55; 12.25; 
12.40; 13.20; 14.00; 14.40; 15.40; 16.40; 17.40; 20.40; 22.20.
Soboty, neděle a státem uznané svátky
5.15; 7.10; 12.25; 14.50; 15:10; 16.45.

Břidličná aut. st – Olomouc aut. st. přímo
5.30; 6.50; 10.20; 12.40; 17.10.
Soboty, neděle a státem uznané svátky
5.35; 7.15; 12.40.

Olomouc aut. st. – Břidličná aut. st. 
5.50; 8.55; 13.00; 14.48; 16.55.
Soboty, neděle a státem uznané svátky
9.00; 11.00; 16.55.

jízdní řády autobusů 

jízdní řády vlaků 
Břidličná – Opava východ
5.09; 6.42; 8.45; 10.45, 12.45; 14.45; 16.45; 18.45.

Opava východ – Břidličná
5.30; 7.39; 9.39; 11.39; 13.39; 15.39; 17.39; 22.46

Bruntál – Břidličná
5.34; 6.49; 8.51; 10.51; 12.51; 14.51; 16.51; 18.51.

Břidličná – Rýmařov
5.58; 7.12 9.14; 11.14; 13.14; 15.14; 17.14; 19.14

Rýmařov – Břidličná
4.56; 6.29; 8.32; 10.32; 12.32; 14.32; 16.32; 18.32;

Od 1. 4. do 12. 12. 2026 je přidán nový spoj 
Bruntál přes Rýmařov, Mohelnice, Hradec Krá-
lové, Praha a zpět. 

Praha Černý Most – Bruntál
15.30 a 21.30

Bruntál, Rýmařov – Praha Černý most
Bruntál
7.35 a 15.40
Rýmařov
8.00 a 16.05
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